Prueba competencial 3¢ trimestre
Nombre:

Clase: Fecha:

Ejercicio 1
Lee este problema y contesta. (3 puntos)

«En el parque de la estacidn se quiere colocar tepe (un césped especial que se vende
en rollos). Se sabe que la superficie del parque es de 870.000 cm?. ¢Cudntos m? se
necesita comprar si sabemos que hay que comprar al menos un 15 % mas de tepe

gue la superficie total del parque? »

a) Contesta a estas preguntas.
a. Sitenemos que dar la cantidad en m?, équé tenemos que hacer con el
dato 870.000 cm??

b. ¢Qué significa que hay que comprar 15 % mas de tepe?

b) Halla la cantidad total de tepe que se necesita.

c) Siel m?de tepe cuesta 18 €, ¢cudnto dinero se necesita?
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Prueba competencial 3¢ trimestre
Nombre:

Clase: Fecha:

Ejercicio 2
Lee esta situacion y contesta: (2 puntos)

«Antonio tiene unos examenes muy importantes y debe estudiar mucho este domingo.
Decide que se va a poner una alarma que le avise cada hora y media para levantarse y
despejarse un poco.»

8am. g9am. 10am. 1lam. 12pm. lpm. 2pm. 3pm. 4pm. 5pm

il:,.l.l.l.l.l.l.l.l.l

a) Sefiala en la linea de tiempo las horas en las que sonara la alarma. (1 punto)

b) Sicuando ha dejado estudiar era la 52 vez que se levantaba, éa qué hora ha
dejado de estudiar? (0,5 puntos)

-

(S J

c) ¢éA qué horas en punto Antonio tiene que decirle a su abuelo que le llame si
guiere que sea cuando no esta estudiando? (0,5 puntos)
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Prueba competencial 3¢ trimestre
Nombre:

Clase: Fecha:
Ejercicio 3

Lee esta situacion y contesta. (3 puntos)

Dos amigos estadn dibujando la forma de la piscina de su urbanizacién. Quieren
dibujarla lo mas preciso posible.

A
~ 7

a) Observa el dibujo y deduce los grados que debe tener el angulo D.

b) ¢éCuanto miden los angulos A, By C?
. N

. /

c) Explica qué patrdn sigue la relacién de los dngulos en un paralelogramo.
4 N

. J
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Prueba competencial 3¢" trimestre

Nombre:

Clase: Fecha:

Ejercicio 4
Ha salido esta noticia en Internet, pero muchos dicen que los datos estan mal. (2

puntos)

NOTICIA: «El equipo de futbol femenino de Villaparnelo ha cometido una infracciéon
grave porque ha puesto en el equipo alevin a 3 nifas con 9 afios y solo estd permitido
poner un maximo de 2.»

DATOS: La moda es 11, este dato se repite 5 veces y la media es 10,4.

NOTA: el equipo estd compuesto por 10 jugadoras.
El intervalo de edad de los equipos alevines es de 10-11 afios,
y excepcionalmente, jugadoras de 9 afios.

a) Completa los datos de esta ficha a partir de la noticia.

Edad de las nifas del equipo alevin:
N2 de jugadoras:
Moda: N¢ de veces de la moda:

Media de edad:

b) Deduce si realmente el equipo de
Villaparnelo ha puesto a mas de dos
nifias con 9 anos.

/ la edad que deben tener.

PISTA: Elabora una tabla con
todas las jugadoras asignandoles

\ /
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Clase: Fecha:
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